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Σε γνωστή ηλεκτρονική ιστοσελίδα διατυπώθηκε από τον εκπρόσωπο των
Παρεμβάσεων-Συσπειρώσεων στο ΔΣ της ΟΛΜΕ, Θ.Τσιριγώτη ένα περίεργο και
επικίνδυνο «αίτημα»:

  

«Να κλείσουν οι πόρτες των σχολείων! Το σχολείο να είναι ανοιχτό στην κοινωνία και όχι
σε κάθε επίδοξο σφετεριστή!»

  

Αν εξετάσει κανείς τη χρονική περίοδο που διατυπώνεται το «αίτημα» αυτό και τις
εξελίξεις στο χώρο της εκπαίδευσης (διάλογος, αλλαγή χαρακτήρα σχολείου, πόρισμα
ΕΣΥΠ, ντιρεκτίβες ΕΕ) θα διαπιστώσει χωρίς ιδιαίτερη δυσκολία πως πρόκειται
πράγματι για επικίνδυνο «αίτημα»
. Για να στοιχειοθετήσει το ορθόν του «αιτήματός» του, ο εν λόγω συνδικαλιστής, ο επί
χρόνια κολαούζος της κεντροαριστεράς και ομοτράπεζος των ΠΑΣΟΚ- ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ στο ΔΣ
της ΟΛΜΕ, αναφέρεται προσχηματικά σε μια ανακοίνωση του Εργατικού Κέντρου (ΕΚ)
Σάμου στην οποία ψευδώς ισχυρίζεται ότι το συγκεκριμένο ΕΚ καλεί τους καθηγητές στην
ΕΛΜΕ Ικαρίας «να μην ψηφίσουν τους αδέσποτους αλλά...το ΠΑΜΕ»!

  

Επικαλούμενος τους θεσμούς (!!!) ισχυρίζεται πως ένα Εργατικό Κέντρο «δεν έχει καμιά
συνδικαλιστική, "θεσμική" σχέση με τους εκπαιδευτικούς» και καλό θα είναι «να μη
φυτρώνει εκεί που δεν το σπέρνουν». Άρα: σχολεία κλειστά για τα ταξικά συνδικάτα, για το
ΚΚΕ.

  

Η ανακοίνωση του Εργατικού Κέντρου Σάμου απαντάει και σ' ένα άλλο ψέμα των εκεί
συντρόφων του στην ΕΛΜΕ Ικαρίας ότι δήθεν στη συγκέντρωση της Πρωτομαγιάς-από την
οποία ασφαλώς απουσίαζαν- ο ομιλητής του ΕΚ κάλεσε να υπερψηφιστεί το ΚΚΕ (υπάρχει
η μαρτυρία εκατοντάδων συγκεντρωμένων Ικαριωτών πως είναι ασύστολο ψέμα).Πουθενά
μα πουθενά η ανακοίνωση του ΕΚ Σάμου δεν καλεί να ψηφιστεί το ΠΑΜΕ! Κι αυτό γιατί το
ΠΑΜΕ δεν είναι ψηφοδέλτιο για να κατέρχεται στις εκλογές. Το ΠΑΜΕ είναι κίνημα και
στηρίζει ψηφοδέλτια. Αυτά!

  

Όλα τ' άλλα είναι αποκύημα μιας νοσηρής πρακτικής ενός άθλιου συκοφάντη (η ανακοίνωση
από το  ΕΚ είναι στη διάθεση όλων!). Ο εν λόγω αρθρογράφος, αφού χαρακτηρίζει το ΚΚΕ
ως «ρεντίκολο», αναφέρεται σε γεγονότα που διαδραματίστηκαν στις αρχαιρεσίες της
ΕΛΜΕ Πειραιά και που είναι ανάξια σχολιασμού (ως γνωστών...και εκεί το ΠΑΜΕ
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έφταιγε...).

  

...χρήσιμος για το σύστημα!

  

Σχολεία κλειστά λοιπόν για τα ταξικά συνδικάτα, το ΚΚΕ και ανοιχτά «στην κοινωνία»,
δηλαδή στην αστική ιδεολογία, στους σπόνσορες, στους ΓΣΕΕδες, στους -εν
λόγω-ΟΛΜΕδες, κ.α. Σχολεία ανοιχτά λοιπόν στους «δάσκαλους της νεολαίας νταντάδες»,
σ' όλους αυτούς που θέλουν τον εκπαιδευτικό παπαγαλάκι του συστήματος και σχολεία
κλειστά στην προλεταριακή ιδεολογία, στις πανανθρώπινες αξίες του κομμουνισμού. Ό,τι
ακριβώς λοιπόν κηρύσσει η αστική τάξη!

  

Μήπως γι' αυτό, οι σύντροφοι του εν λόγω «επαναστάτη» (με ή χωρίς κουκούλα)
απαγόρευσαν στο 3ο Δημοτικό Σχολείο Πεύκης να μιλήσει κλιμάκιο του ΠΑΜΕ
εκπαιδευτικών...στους εκπαιδευτικούς;

  

Πρέπει να ομολογήσουμε όμως ότι μια δουλειά ξέρει και την κάνει καλά: πρακτορεύει τα
συμφέροντα της αστικής τάξης στο εργατικό κίνημα! Και γι' αυτό άξιος ο μισθός του...

  

Τέλος, είναι αλήθεια ότι στο χώρο των Παρεμβάσεων υπάρχουν ακόμα δυνάμεις που
απορρίπτουν το χυδαίο αντικομμουνισμό, το ψέμα ως μέθοδο πολιτικής πρακτικής, τη
συκοφαντία ως αντιπαράθεση και τη σύμπραξη με τον αστικό ρεφορμισμό στο εργατικό
κίνημα, με το ΠΑΣΟΚ. Είναι στο δικό τους χέρι αλλά και στη δική τους ευθύνη να
καταδικαστούν τέτοιες πρακτικές που μόνο-και μόνο- την αστική τάξη βοηθούν. 

  

Α.Α.

  

{rt}
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